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会議に付した事件は次のとおりである。

 選任第１号 広報特別委員会委員の選任について

 意見案第１号 安全・安心の医療・介護の実現と夜勤交替制労働の改善を求

める要望意見書の提出について 

 意見案第２号 介護保険制度の見直しを求める要望意見書の提出について 

 会議案第１号 閉会中の所管事務調査の申し出について

○ 議長 堀  広一 ただ今の出席議員は１０人です。定足数に達しており

ますので、会議は成立いたしました。

３月１５日より予算特別委員会のため休会しておりました平成２９年第１

回月形町定例会を再開いたします。       （午後 ４時００分開会）

直ちに本日の会議を開きます。        （午後 ４時００分開議）

議事日程第４号はお手元に配布のとおりであります。（別紙のとおり）

◎ 日程１番 会議録署名議員の指名

○ 議長 堀  広一 日程１番 会議録署名議員の指名を行います。

  会議録署名議員の指名は、会議規則第１２７条の規定により議長において

宮 元 哲 夫 議員

出 村   隆 議員

の両名を指名いたします。

◎ 日程２番 選任第１号 広報特別委員会委員の選任について

○ 議長 堀  広一 日程２番 選任第１号 広報特別委員会委員の選任に

ついてを議題といたします。

お諮りいたします。広報特別委員会委員に欠員が生じておりましたので、

月形町議会委員会条例第７条第４項の規定により、議長において出村 隆議

員を指名したいと思います。これにご異議ございませんか。（「異議なし」の

声あり）

○ 議長 堀  広一 ご異議なしと認め、出村 隆議員を広報特別委員会委

員に選任することに決定いたしました。

◎ 日程３番 報告第１号 予算特別委員会報告 議案第９号、議案第１２号、

議案第１５号、議案第１９号から議案第２１号および議案第２２号から議案第

２７号までについて

○ 議長 堀  広一 日程３番 報告第１号 予算特別委員会報告を行いま
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す。議案第９号 職員の旅費に関する条例の一部を改正する条例の制定につ

いて、議案第１２号 月形町特定教育・保育施設等の利用者負担金に関する

条例の一部を改正する条例の制定について、議案第１５号 月形町介護保険

条例の一部を改正する条例の制定について、議案第１６号 月形町道路占用

料条例の一部を改正する条例の制定について、議案第１９号 公の施設に係

る指定管理者の指定について【皆楽公園ほか】、議案第２０号 公の施設に係

る指定管理者の指定について【つち工房】、議案第２１号 公の施設に係る指

定管理者の指定について【保養センターほか】、議案第２２号 平成２９年度

月形町一般会計予算、議案第２３号 平成２９年度月形町国民健康保険事業

特別会計予算、議案第２４号 平成２９年度月形町農業集落排水事業特別会

計予算、議案第２５号 平成２９年度月形町介護保険事業特別会計予算、議

案第２６号 平成２９年度月形町後期高齢者医療特別会計予算、議案第２７

号 平成２９年度国民健康保険月形町立病院事業会計予算、以上１３議案を

一括議題といたします。

  本案については、予算特別委員会に付託した事件であり、その結果につい

て会議規則第７７条の規定により予算特別委員会委員長から報告を求めます。

○ 議長 堀  広一 予算特別委員会委員長 大釜 登委員長。

○ 予算特別委員会委員長 大釜  登 予算特別委員会審査結果報告を申し

上げます。

本定例会において、予算特別委員会に付託されました「議案第９号 職員

の旅費に関する条例の一部を改正する条例の制定について」から「議案第２

７号 平成２９年度国民健康保険月形町立病院事業会計予算」までの１３件

については、去る３月１５日から１７日にわたり予算特別委員会を開催し、

町長をはじめ説明員の出席を求め、慎重に審査した結果、別紙審査結果報告

書のとおり可決すべきものと決定いたしました。

以上、簡単ですが、会議規則第７７条の規定に基づき、予算特別委員会報告

といたします。

○ 議長 堀  広一 本案については、議長を除く全議員で構成する予算特

別委員会において十分に審議が尽くされておりますので、質疑、討論を省略

することにしたいと思います。これにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

○ 議長 堀  広一 ご異議なしと認め、議案第９号、議案第１２号、議案

第１５号、議案第１６号、議案第１９号から議案第２７号までの１３件を一

括して採決いたします。本案に対する委員長報告１３件はいずれも原案のと

おり可決であります。従って本案は委員長報告のとおり決定することにご異

議ございませんか。（「異議なし」の声あり）



平成２９年 第１回定例会 ４日目

3

○ 議長 堀  広一 ご異議なしと認め、予算関連議案として議案第９号、

議案第１２号、議案第１５号、議案第１６号、議案第１９号から議案第２１

号までの７件、平成２９年度各会計予算として議案第２２号から議案第２７

号までの６件、合わせて１３件については、委員長報告のとおり可決されま

した。

◎ 日程４番 意見案第１号 安全・安心の医療・介護の実現と夜勤交替制労

働の改善を求める要望意見書の提出について、日程５番 意見案第２号 介護

保険制度の見直しを求める要望意見書の提出について

○ 議長 堀  広一 日程４番 意見案第１号 安全・安心の医療・介護の

実現と夜勤交替制労働の改善を求める要望意見書の提出について、日程５番  

意見案第２号 介護保険制度の見直しを求める要望意見書の提出についてを

一括議題といたします。

提出者の説明を求めます。

○ 議長 堀  広一 金子廣司議員。

○ 議員 金子 廣司 只今、議長のご指名をいただきましたので、意見案第

１号 安全・安心の医療・介護の実現と夜勤交替制労働の改善を求める要望

意見書の提出について、意見案第２号 介護保険制度の見直しを求める要望

意見書の提出について、以上２件を一括して提案理由の説明をさせていただ

きます。

  なお、意見案の賛成者として月形町議会議員 楠 順一議員、同じく我妻

耕議員の両名のご賛同を得ていることを、ここに申し添えておきます。

  意見案第１号について、意見案に基づき提案理由の説明する。

  意見案第２号について、意見案に基づき提案理由の説明する。

  以上、地方自治法第９９条の規定により提出いたします。

  各議員のご賛同を賜りますことを心からお願い申し上げ、意見案第１号、

意見案第２号の提案理由の説明とさせていただきます。よろしくご審議をお

願いいたします。

○ 議長 堀  広一 ただ今説明が終わりましたので、質疑を行います。

質疑ございませんか。（「質疑なし」の声あり）

○ 議長 堀  広一 質疑なしと認め、以上で質疑を終わります。

 次に討論を行います。討論ございませんか。（「討論なし」の声あり）

○ 議長 堀  広一 討論なしと認め、討論を終わります。

 お諮りいたします。意見案第１号、意見案第２号は、原案のとおり提出す

ることにしたいと思います。これにご異議ございませんか。（「異議なし」の

声あり）
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○ 議長 堀  広一 ご異議なしと認め、意見案第１号、意見案第２号は、

原案のとおり提出することに決定いたしました。

◎ 日程６番 会議案第１号 閉会中の所管事務調査の申し出について

○ 議長 堀  広一 日程６番 会議案第１号 閉会中の所管事務調査の申

し出についてを議題といたします。

  お諮りいたします。議会運営委員会、まちづくり常任委員会の各委員長か

らそれぞれ閉会中の所管事務調査をしたい旨の申し出がありましたので、これ

を許可することにしたいと思います。なお両委員長から各調査期日については、

調査終了まで行いたい旨の申し出がありましたので、合わせて許可したいと思

います。

  これにご異議ございませんか。（「異議なし」の声あり）

○ 議長 堀  広一 ご異議なしと認めます、よって両委員長から申し出の

ありました閉会中の所管事務調査については、許可することとし、各調査期

日は調査終了までとすることに決定いたしました。

○ 議長 堀  広一 以上で本定例会に付議されました議案の審議は全て終

了いたしました。会議を閉じます。平成２９年第１回月形町議会定例会を閉

会します。                 （午後 ４時１４分閉会）


